
  

 

 
Divizija kablovskih sistema 

Politika bezbednosti i zaštite zdravlja na radu i zaštite životne sredine 
 
 
Stvaranje održive vrednosti je kamen temeljac LEONI 
poslovanja. U osnovi naše strategije održivosti su tri  stuba: 
ekonomska, društvena i ekološka odgovornost. 
 
Kao globalni dobavljač proizvoda, rešenja i usluga za 
upravljanje energijom i podacima u automobilskom sektoru 
i drugim industrijama, održivost je posebno važan koncept 
za LEONI. 
 
Naš cilj je usaglašavanje različitih zahteva koji se javljaju u 
ova tri odvojena područja. Usvajanjem ovakvog pristupa 
nastojimo da osiguramo stabilnost, obezbedimo budućnost 
naše kompanije, i doprinesemo održivom razvoju privrede i 
društva. 
 
Kao globalna kompanija, LEONI ima misiju da obezbedi  
poštovanje ljudskih prava, štiti životnu sredinu i prepoznaje 
radne standarde u svim LEONI objektima širom sveta, 
podržanom od međunarodno priznatih sistemima 
upravljanja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Principi koji stoje iza našeg rada: 
 Društvene i ekološke odgovornosti su glavni 

korporativni ciljevi. 
 Bezbednost na radu, zaštita zdravlja i životne sredine su 

deo svih liderskih uloga. 
 Obezbeđivanje bezbednih radnih mesta i uslova rada 

koji štite zdravlje zaposlenih eliminisanjem štetnih 
uticaja i smanjenjem rizika u cilju izbegavanja povreda 
na radu i oboljenja koja su vezana za rad. 

 Stalno unapređenje mera u cilju poboljšanja 
bezbednosti na radu i zaštite zdravlja i životne sredine. 

 Smanjenje uticaja na životnu sredinu izazvanih našim 
proizvodima i procesima, gde god je to ekonomski 
dostupno i tehnički izvodljivo. 

 Efikasna upotreba prirodnih resursa i energije. 
 Davanje prioriteta izbegavanju otpada u odnosu na 

odvajanje i odlaganje otpada 
 Usklađenost sa svim obavezama da se podrži 

bezbednost na radu, zaštita zdravlja i životne sredine 
(zakonske i ostale regulative).  

 Relevantni nacionalni standardi čine naš minimum 
zahteva u ovom kontekstu. 

 Stvaranje i promovisanje međusobnog poverenja kroz 
razgovor sa svim zainteresovanim stranama, a naročito  
interno sa našim zaposlenima, a posebno sa njihovim 
predstavnicima. 

Održivost i društveno  
odgovorno delovanje  
obezbeđuju budućnost  
naše kompanije 


